



## **В Орловской области перед судом предстанет генеральный директор фирмы по обвинению в неуплате налогов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Стройэнерго» Романа Денисова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

Следствием установлено, что Денисов с 2013 по 2015 годы уклонился от уплаты налогов на добавленную стоимость и прибыль указанной организации на сумму свыше 47 миллионов рублей, представляя в налоговый орган декларации, содержащие заведомо ложные сведения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1454555>